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BapuanT Ne 4164505

1. 3aganue 1 Ne 506774

. 17 1 2
HaI/IZ[I/ITe 3HAYCHUEC BbIPAKCHUSA <E - E) . 6§

2. 3amanne 2 Ne 510233

Haiizute snaucnue Boipaxenns (2-107") - (1,4-10%).

3. 3aganue 3 Ne 77365

Jlep>kaTenn AUCKOHTHOM KapThl KHIDKHOTO MaraspHa IOyJaloT P IMOKyNKe CKHAKY 5%. Kuura crout 200 py6neit. Cxonbko
pyOuieit 3anaTuT AepikaTenb JUCKOHTHOM KapThl 32 9Ty KHUTY?

4. 3ananue 4 Ne 506297
1
[nomans pomba S (B M2) MOXKHO BBIYHCIHTH 1O (opmyne S = idldz’ rie di, d, — nuaroHaiu pom6a (B MeTpax).

Tone3ysce aTolt popMymnoi, HaliIUTE THAaroHaNb d), €CIH AUaroHanb d, pasHa 30 M, a miomaas pom6a 120 m 2,

5. 3amanune 5 Ne 65815

a'b 36

Haiigure 3naueHue BhIpa)KeHUS! ——— - ————.
(6a)2b4 a=3b=3

6. 3amanue 6 Ne 25251

B mauke 500 quctoB Oymaru dopmara A4. 3a Hepemo B opuce pacxoayercss 1800 nuctoB. Kakoe HanMeHbIee KOMUYECTBO
nadex OyMaru Hy>KHO KyNuTh B ouc Ha 6 Hexens?

7. 3apanue 7 Ne 506740

4x—10 1
Haiigure xopeHb ypaBHEHUS (—) =16

8. 3aganue 8 Ne 510724

JlnaroHanp npsiMOYTOJILHOTO TEJIEBU3MOHHOTO dKpaHa paBHa 58 cM, a BeicoTa skpaHa — 40 cm. Haiinu-
Te MWHUPHUHY SKpaHa. OTBET JaiiTe B CAaHTUMETpPaXx.

40 S8

9. 3aganue 9 Ne 511693

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BCIMYAMHAMU U UX BO3MOXHBIMU 3HAQYCHUAMU: K KaXKIOMY IJJICMEHTY IIEPBOTO cTooua
nou6epnTe COOTBGTCTByIOH.IPIﬁ OJIEMEHT U3 BTOPOT'O croona.

BEJIMYWHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHU A
A) 00BEM TPY30BOTO OTCEKA TPAHCIIOPTHOTO CaMOIETa 1) 502 mr
B) nmmaa pexrt MOCKBBI 2) 502 xB. cM
B) macca TabneTku nekapcTBa 3) 502 km
I') motmans Tapenku 4) 502 w3

B Tabnuie mos kaxxaoit OyKBOH yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

10. 3agarue 10 Ne 500998

B xapmane y [letu Obu10 2 MOHETHI 110 5 pyOuieit u 4 MoHeTsI 10 10 pyOeit. [lets, He DS, IepeNOKIIT KaKHe-TO 3 MOHETHI B
npyroii kapmaH. Haiiiute BeposiTHOCTB TOTO, 4TO MATHPYOIIEBbIE MOHETHI JIEXKAT Telephb B Pa3HbIX KapMaHax.

11. 3amanue 11 Ne 27541
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Ha rpacduke mokasaH mpolecc pa3orpeBa ABUrartess JIETKOBOIO aBTOMOOHIIL
Ipy  TeMIepaType OKpykaromero Bo3myxa 20°. Ha ocm abcmucc o
OTKJIaJIbIBAETCS BPEMsI B MUHYTaX, IPOLIE/IICE OT 3allycKa ABUraTess, Ha OCH
OpIMHAT — TeMIIepaTypa JBHTaTels B rpagycax Llenscus. Boxurens moxer
Ha4MHATh JABI)KEHHUE, KOTJa TeMIeparypa ABHrareis pocturHer 60°. Kakoe 7o
HanMeHbIIlee KOJIMYECTBO MUHYT IOTpeOyeTcsl, 4YTOObI BOJUTENIh MOT HavaTh
nBHxeHue?
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12. 3aganue 12 Ne 506515

Typuct nogodupaer sxckypcun. CBeieHns1 00 IKCKYPCHUSIX MPEICTABICHBI B TaONuIIE.

Howmep skckypenn | [Tocemaemsie 06bekTol | CTomMocTs (pyo0.)
1 L(é):;le():m, 3aropoHbIN 350
2 3aropoaHslii 1BOper 50
3 My3eii )KuBOnucu 200
4 [Mapk 350
5 [Mapxk, my3eif xuBOIIHCH 300
6 [Mapk, xpenocTb 350

ITone3ysice Tabnuuei, mogbepute HAOOpP SKCKYPCHH TakK, YTOOBI TYpHCT NOCETHII YeThIpe OOBEKTa: KPerocTb, 3aropoJHBIH
JIBOpEL, apK U My3€H KUBOIIUCH, & CyMMapHasi CTOMMOCTh KCKYpcUi He mpeBblmana 01 650 pyOneil. B oTBeTe ykaxkute poBHO
OJMH Ha0Op HOMEPOB HKCKypcHil 6e3 MpoOeIoB, 3aIThIX M APYTHX JOMOJHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

13. 3aganue 13 Ne 510749

B cocyzne, umeromeM (opMy KOHYCa, YPOBEHb XKUIKOCTH JTOCTUrAeT 5 BbIcOTEL. OOBEM cocyna o

1400 mi1. Yemy paBeH 00bEM HanmuToil xuaKocTH? OTBET NaiiTe B MIUUTHIMTPAX.

14. 3agarue 14 Ne 508080

Ha pucynke nzo0paxéH rpa¢uk GyHKuuu y = f{x) u ormeueHsl Touku K, L, Mu N Ha ocu x. [Tonp3yscek rpadukom, MOCTaBbTE
B COOTBETCTBHE KaXJIOM TOUKE XapaKTEPUCTHKY (QYHKIMHU U €€ TPOU3BOTHOM.

.-II
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) J.'=f{x)/i
Kl A M !
Vol NI |/IN | =
/ ~
f
T

Hmxe yka3aHsl 3Ha9€HHS IPOM3BOAHON B HaHHBIX TOYKaX. [1omb3ysch rpadukoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KaXIOH TOUKE
3HauU€HHUE MIPOU3BOAHON B HEM.

TOYKHN XAPAKTEPUCTHUKH ®YHKIIWH WJIH ITPOM3BOJHOMN
A) K 1) OyHKIMS MOTOKUTENBHA, TPOU3BOAHAS OTPULIATEIbHA.
B) L 2) OyHKIMA OTpULATENIbHA, IPOU3BOIHAS OTPHLIATEIIbHA.
By M 3) OyHknus oTpUaTeIbHA, TPOM3BOAHAS TOJIOKUTEIbHA.
NN 4) OyHKIMA TONOKUTENbHA, IPOU3BOAHAS MTOJIOKHUTEIIBHA.

B Tabnure moa kaxxaoit OykBoi yKaXHTe COOTBETCTBYIOIINI HOMED.
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15. 3amanune 15 Ne 244988

HaiiguTe momans 4eThipexyrojibHuKa, H300pakeHHOr0 Ha KJIeT4aToi OymMare ¢ pa3MepoM KIETKH 1 cM X |
1 cM (cm. puc.). OTBeT gaiiTe B KBaAPaTHBIX CAHTUMETPAX.

16. 3amanue 16 Ne 506339

O01béM koHyca paBeH 507, a ero BeicoTa paBHa 6. Haiinure paauyc ocHOBaHHs KOHYca.

17. 3amanue 17 Ne 511013

Yucno m pasuo 4/ 0,5. KaxmoMmy u3 4eTBIpEX umcen B JIEBOM CTONOIE COOTBETCTBYET OTPE3OK, KOTOPOMY OHO
HPHHAIJIEXKUT. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/Ly YHCIIaMH M OTPE3KaMHU U3 IPaBOro CToJOua.

HEPABEHCTBA PEINEHUA
A) —m—1 3 52;1]-1]
2 5

b) m 3) [2;3]
B) V6+m 4)[4; 5]

3
r —

m

BrmmuTe B npuBeEHHYIO B OTBETE TaOIUILy O] K&XKA0H OYKBOH COOTBETCTBYIOLIMIA OTPE3KY HOMED.

A b B r

18. 3aganue 18 Ne 508050

B xmacce yuarcst 20 4enoBek, u3 HAX 13 9eJOBEK MOCEMAIOT KPYXKOK 10 UCTOpUH, a 10 4eTOBeK — KpPY>KOK IO MaTeMaTHKeE.
Bribepute yTBepIKACHHUS, KOTOPbIE CICAYIOT M3 NPUBEAEHHBIX JaHHEIX. B aTOM Kitacce

1) HeT y4eHHKa, KOTOPBIH He IocelaeT HU KPY>KOK 10 HCTOPHH, HH KPYXKOK 110 MaTeMaTHKe
2) HalayTCA XOTS OBl 1Ba YeTOBEKa, KOTOPHIE TIOCEIIAl0T 00a KPYKKa

3) ecii y4EHHK HE XOJHUT Ha KPY)KOK [0 HCTOPHH, TO OH 00513aTeNIbHO XOJUT Ha KPY)KOK [0 MaTeMaTHKe
4) He Haiinércs 11 denoBek, KOTOpPBIE MTOCEUIAIOT 00a KPYKKa

B oTBere 3anummnTe HOMEpa BI>I6paHHI>IX yTBCp)KIIeHI/Iﬁ 0e3 HpO6€HOB, 3alISIThIX U APYTUX NOIOJHHUTCIBHBIX CHUMBOJIOB.

19. 3aganue 19 Ne 508400

Haiinure Tpex3HadHOe HaTypanbHOE Yucio, 6ombmee 500, koTopoe npH JAeneHny Ha 4, Ha 5 ¥ Ha 6 1aeT B ocTaTKe 2, U B 3aIlH-
CH KOTOPOTO €CTh TOJIBKO JIB€ pa3in4Hble (bl B oTBeTe yKakuTe kakoe-HUOYAb OXHO TAKOE YHCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 511430

B 00MEHHOM IyHKTE MOXKHO COBEPIINTD OJHY U3 ABYX OIEPaLlUi:

1) 3a 4 30J10TEIX MOHETHI MOIYYHUTH 5 CepeOPSHBIX U OAHY MEAHYIO;

2) 3a 7 cepeOpsAHBIX MOHET HOIYYUTh 5 30JI0THIX U OIHY MEIHYIO.

YV Huxkonast ObIIH TOJIBKO cepeOpsiHbIe MOHETHL. [10ciie HECKONBKUX ITOCEIEHN 0OMEHHOTO ITyHKTa CepeOPsIHBIX MOHET Y HETO

CTaJI0 MEHBIIIE, 30JI0ThIX HE MOSIBUIOCH, 3aTO HOABMIOCH 90 MeaHbIX. Ha CKONBKO YMEHBUIUIIOCH KOJIMYECTBO CEPEOPSHBIX MOHET y
Hukomas?
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